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Цель. Знакомство детей с предметами домашнего обихода. 

Программное содержание. Активизировать словарь по теме, закреплять 

название основного цвета (синий). 

Ход занятия 

Сюрпризный момент 

Давайте знакомиться! 

Это девочка Катя. Она любит помогать маме. 

-  

Беседа по теме занятия 

Что у Кати в руках? (У Кати- веник). 

-Ты знаешь зачем нужен веник?  

-Веником подметают пол. 

-А что у нас на этой картинке? (показать на совок) 

 



-Это совок. На него сметают мусор. 

-Какого цвета совок? (синий) 

-А у твоей мамы есть веник и совок?  (Можно показать ребёнку совок и веник 

дома. Спросить какого цвета совок у мамы).  

Веник и совок-мамины помощники. 

-А это мама Кати. 

 

 

-Что делает мама? (Моет пол). 

-А зачем надо мыть пол? (Чтобы было чисто). 

-Что у мамы в руке?(Это швабра- ей мама моет пол). 

-А ещё маме нужно ведро. В него она ..(наливает воду). 

-Швабра и ведро- тоже мамины помощники. 

-А твоя мама моет пол? 

Дидактическая игра «Один-много 

 -Давай  немного поиграем. 

(Мама показывает на картинку слева и спрашивает): 

-Сколько ведерок нарисовано? (Много) 

-А здесь?  (показывает справа на ведро) (Одно). 

- А какого цвета это ведро? (Синего).  

- Молодец! 

 



 

Фзкультминутка 

-А теперь пора отдохнуть . 

 

Закрепление материала 

Давай посмотрим, как девочка помогает маме. 

-Что она делает? (пылесосит, чистит снег, вытирает пыль, моет посуду, 

поливает цветы и подметает). 

 

-Самый главный помощник для мамы- это ты, малыш. Ты же убираешь  

свои игрушки сам?   Молодец! 

(После занятия можно предложить ребёнку  убрать свои игрушки). 


